MNayves, Xpucro B.

From: Bboroesa, HOnus K.

Sent: 26 anpun 2022 r. 16:01

To: Mayes, Xpucto b.

Cc: Anekcangpos, lNMnameH I.; NTazaposa, MuneHa T.
Subject: FW: [JocTtaBka Ha curHannsaTop 3a rama nbyeHue

BX-E-2151/ 26.04.2022

From: Rositsa Sheynova [mailto:Rositsa.Sheynova@scientact.com]
Sent: Tuesday, April 26, 2022 1:01 PM

To: commercial

Cc: Mayes, XpucTo b.

Subject: [loctaBka Ha curHanM3aTop 3a raMa JibyeHne

3npaseliiTe,

Mo oTHowWweHwMe Ha Ob6aBNeHWNe 3a Bb3NnaraHe Ha obuecteeHa nopbyka Ne49069 / 20.04.2022 r. , ocTaBKa Ha
CUTHANN3aTop 3a rama nbyeHune” — 3 6pos,
61X UCKana fa U3ACHUM CefHUTe BbMPOCH, KOUTO Ca MU 3a[aAEHN OT NPOU3BOAUTENS:

1. Mo oTHOlWeHMeE Ha: ,M3mepBaHa BeNUYMHA — MOLLHOCT Ha aMBUEHTHATa eKBMBIEHTHA 033"
- Lle 6bae v eHepruitHo KomneHcupaHa GM Tpbba MAK UMaTe HyKAa OT MOHM3aLUMOHHA Kamepa?

2. o oTHowWweHMe Ha ,, [ja npuTeXKaBa MUHUMYM CIeAHWUTE YeTUPKW npara 3a npeaynpexaeHve” :
- WckaTe M Oa MoKe Aa ce perynvpa uauv aa e npeasaputenHo 3agageH? u
- KaKBO @ MaKcMMasiHOTO HMBO Ha pagmaLms, KOETO UCKATe Aa MOKETE Aa OTKpuerte?

Bnrarogaps BM npeasapuTesnHo.

C yBaskeHwue,

Pocuna llleiinoBa /MapkeTuHr u npoaa:xom/
Best regards,

Rositsa Sheynova /Marketing and sales expert/

A SCIENTACT BG u1D.
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Mauyes, Xpucro b.

From: Mwunkos, Mupocnas Y.

Sent: 27 anpun 2022 r. 9:00

To: Mayes., Xpucrto b.

Subject: MpenpateHo: [locTaBka Ha cUrHan®3aTop 3a rama nbyeHue
Attachments: image001.png

3npaseiiTe,

1. Mo OTHOwWeHWe Ha: ,M3mMepBaHa BeJWYMHA - MOWHOCT Ha ambueHTHaTa ekBMBAEHTHa fo3a“: lle
6bae U eHepruiHO KomneHcupaHa GM Tpbba MM MMaTe HyxAa OT MOHW3aUMOHHA Kamepa?
OTrOBOP: Hamame Hyxaa OT WOHM3aUUWOHHA Kamepa.

2. Mo oTHOweHue Ha ,, [la NpuTexaBa MUHUMYM CleAHUTEe YeTupu npara 3a npepynpexpeHne: Uckate
M Ja MOXe fda Ce perynupa wiv 2 e npeABapuTenHo 3agageH? u  KakBo € MakCUMManHOTO HUBO Ha
pagvauua, KoeTo uUckaTe Aa MoxeTe Aa oTkpuere?
OTFOBOPU: He e HyxHa onuua 3a perynupaHe Ha nparoseTe 3a npegynpexaexue. Te Tpabsa aa ca
npefBapuTenHO 3ajafieHu, Taka KakTo € OnMWCaHo B T. 2.3 OT TexHuyeckaTa crneunpukaumsa.

HAmMame M3uCKBaHe 3a MAakKCMMANHO HWBO Ha pajuauuAa, KOATO Aa MOxe Aa ce
OTKpUBa, CTUra Aa MOKpUBA MakCUManHUA npar 3a npeaynpexaexnue - 10 mSv/h.



